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Έκκληση για αντίδραση απέναντι στη Μπόκο 
Χαράμ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Άμεση αντίδραση ως προς τις τρομοκρατικές ενέργειες της οργάνωσης 
Μπόκο Χαράμ ζήτησε ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος 
Εκκλησιαστικών Σχέσεων με την Κοινωνία και τα ΜΜΕ Β.Β. Κιπσίτζε, 
στέλνοντας μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση. 

Την Κυριακή 1 Νοεμβρίου 2020, κοντά στην πόλη Τσίμποκ στην πολιτεία Μπόρνο 
στη βορειοανατολική Νιγηρία, οι τρομοκράτες του Μπόκο Χαράμ επιτέθηκαν σε 
ένα χριστιανικό χωριό, όπως ανέφερε η «The Christian Post», με αποτέλεσμα να 
σκοτώσουν δώδεκα ανθρώπους! Οι μαχητές απήγαγαν τρεις γυναίκες και τέσσερα 
παιδιά και έκαψαν σπίτια. Η επίθεση έλαβε χώρα το πρωί, την ώρα που γίνονταν 
λειτουργίες στο χωριό.

«Για περισσότερα από δέκα χρόνια τώρα, μαχητές από την οργάνωση 
Μπόκο Χαράμ, την οποία ο ΟΗΕ έχει συμπεριλάβει στον κατάλογο των 
τρομοκρατών, κρατούν τον χριστιανικό πληθυσμό της Νιγηρίας 
φοβισμένο», δήλωσε ο V.V. Kipshidze.
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«Έχω ακούσει προσωπικά περισσότερες από μία φορά τις ιστορίες των 
Νιγηριανών Χριστιανών σχετικά με τις φρικαλεότητες που διαπράχθηκαν 
από την Μπόκο Χαράμ. Για ακόμα μια φορά δώδεκα άνθρωποι 
σκοτώθηκαν για την πίστη τους», πρόσθεσε ο εκπρόσωπος της Εκκλησίας.

«Νομίζω ότι τα αδιάφορα κράτη δεν πρέπει να έχουν αρκετή βούληση, για 
να σταματήσουν τη βία, για να προστατεύσουν τους αθώους Χριστιανούς 
της Νιγηρίας από αυτό που γίνεται από τρομοκράτες που κρύβουν κυνικά 
το σατανικό τους μίσος για τη θρησκεία», είπε ο Β.Β. Κιπσίτζε.

Υπενθυμίζεται ότι ο Πατριάρχης Κύριλλος της Μόσχας έχει μιλήσει επανειλημμένα 
για την άνευ προηγουμένου δίωξη χριστιανών στην Αφρική. Συγκεκριμένα, στη 
Δεύτερη Σύνοδο Κορυφής των Θρησκευτικών Ηγετών του Μπακού, τον Νοέμβριο 
του περασμένου έτους, ο Αρχηγός της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας είπε: 
«Μιλώντας για τη δίωξη των Χριστιανών, δεν μπορεί κανείς να αγνοήσει το 
πρόβλημα της Αφρικής. Ορισμένες πολιτείες, νοτίως της Σαχάρας υποφέρουν από 
τις ανεξέλεγκτες δραστηριότητες εξτρεμιστικών ομάδων. Στη Νιγηρία, 
ειδικότερα, διαπράττεται πραγματική γενοκτονία χριστιανών. Και καλώ όλους 
τους ανθρώπους καλής θέλησης να διασφαλίσουν ότι τα προβλήματα των 
χριστιανών στις αφρικανικές χώρες δεν θα μείνουν χωρίς επίβλεψη».


